

嘉兴最大货值轻工产品遭退运

章鸣泽 屈炳华 孙起凡/文

近日,嘉兴检验检疫局对辖区一起出口产品退运事件进行调查发现,仅仅因为贸易公司未正确提供客户的技术要求,嘉兴一企业出口美国货值430多万的袜子就被客户退运,这也是嘉兴地区历史上货值最大的轻工产品退运案件。

2016年中,该企业陆续通过上海贸易公司出口40余万双袜子到美国市场,2016年底,客户提出袜子尺寸偏大,拉力系数不符合要求,最终该批袜子在2017年年初退运回生产企业。该

批货物从原料采购、生产到最终发货,都按贸易公司要求进行,最后到达客户手中后,却因尺寸和拉力系数不符合要求而退运。该批袜子是销售给美国最大的电视购物商,退运回来后不能转内销或再出口,生产企业损失巨大。该企业业务员说:“当初贸易公司工作人员通过口头给出了产品的相关参数,我们根据以往经验对这个指标提出过异议,但是对方未予采纳,我们就只能按照贸易公司的要求生产,现在发生了退运,我们也

很冤枉。但由于订单中没有明确我们跟贸易公司的责任,又加上现在是买方市场,该贸易公司后续还有订单给我们,我们也只能忍气吞声,背质量不达标这个黑锅”。

检验检疫部门提醒广大企业,在接到订单后,特别是金额较大的订单,一定要跟贸易公司确定相关技术要求,尽可能将这些技术要求写入合同,并明确责任归属,以确保在发生退运事件后,企业能维护自身权益,避免较大经济损失。

偷车改外观 照样被抓住



不上了,而且我的排气管都有点生锈的。”失主卢先生说道。据民警介绍,和卢先生行驶证上的照片相比,找回的摩托车已经完全变样,脚踏板、排气管以及整个车身原本红色的部分都已经被蓝色的油漆覆盖,一些装饰物也不见了,卢先生用原先的钥匙试了一下,车子也打不开了。

卢先生说,他的这辆摩托车是不久前的晚上被偷的,当时就停在租房楼下,为图方便,离开前也没有上U型锁。发现被偷后卢先生马上就报了警。民警在了解了被盗车辆的相关情况后,及时调取了事发时段周边道路的监控,两名嫌疑人很快进入了警方的视线。

河山派出所民警陶翔飞介绍道:“我们根据两名嫌疑人逃跑的路线跟到了德清新市古镇。”在新市警方的协助下,两名嫌疑人以及被盗车辆的位置被逐渐锁定。“我们看到嫌疑人的租房门口停着一辆蓝色的摩托车,起先我们也没注意,但是后来我们发现这辆车的车型跟我们报

案人描述的被偷的红色车车型是一致的,通过比对车型,查看了车龙头下面的车辆信息,最后发现这辆蓝色的车就是我们这个报案人被盗的红色车辆。”陶警官说道。

据调查,两名嫌疑人一个姓毕,另一个姓黄,都是云南人。其中毕某刚从老家来到新市,原本已经在当地的一家印染厂找好了工作,马上就可以去上班了,却因为头脑一热,做了这样一件错事。嫌疑人毕某供认道:“那一天我就跟我那个老乡说,反正到这里也没钱,去搞个车子来,让我们骑着一起上班一起下班,这样也可以方便一点。偷回去第二天就去修理店买了两瓶蓝色的油漆,把车子红色的改为了蓝色的,就是为了不被找到。”

目前,毕某和黄某因为涉嫌盗窃罪已被警方刑事拘留。民警提醒广大车主,在户外停放摩托车时,给车辆上把U型锁能有效防盗。

阿德讲:小偷固然可恶,但是这个卢先生也太过大意了,怎么能不上锁呢?

日前,桐乡市民卢先生发现自己的摩托车被偷,赶紧报警,不到一周,民警就通知卢先生到派出所认领失车,但卢先生见到自己的摩托车时,却傻了眼,因为这辆摩托车已经完全变了模样,他自己都不认识了。“我说这个车不对啊,颜色都对

脊椎长“炸弹” 女教师差点瘫痪

平时我们也总有腿麻的时候,很多市民都不当回事儿,不过有些腿麻不能忽视。就在前不久,我们嘉兴有一位25岁的女教师就因为腿麻被查出脊髓肿瘤。

25岁的陈燕是一名幼儿园老师,由于工作的关系,陈燕经常要和孩子们在一起唱歌、跳舞。可是去年年底开始,她偶尔会感觉胸口疼痛,起初也没当回事,但是到了年后情况突然急转而下,从肋部痛得难以入眠,到后来腹部发麻,慢慢地双脚也出现了麻木乏力,逐渐就不能走路了,于是家人赶紧把陈燕送到了浙江省荣军医院,没想到,医院的检查结果一出来,全家人都倒吸了一口凉气:陈燕的脊椎椎管内竟然长了肿瘤。

荣军医院神经外科主任孙玉琳告诉家属,像这样的脊髓肿瘤逐渐增大后,后果是非常严重的。“像她这种情况,肿瘤已经把脊髓压得完全偏到一边,再发展下去很有可能压迫脊髓,发生坏死,严重的话会瘫痪甚至危及生命。”孙医生说,陈燕来的时候病情已非常严重,手术切除肿瘤是唯一的办法,如果再晚来一两个月,恐怕做手术都不能挽回了。

医院考虑到陈燕还非常年轻,要在脊髓上动刀,也是个艰难的决定:手术的难度也是很大,陈燕和她的家人都有很重的心理负担。孙医生鼓励陈燕和家人,为了陈燕的将来,值得去冒这个险。“脊髓长了个肿瘤就像钢丝不断地拉长,钢丝拉到

一定程度都会断,患者正好在这个钢丝将断未断的时候到医院就诊,及时手术之后就是避免这个钢丝被拉断,所以对她来讲,是在比较有利的时机进行了手术。”经过3个小时显微镜下的高强度手术,陈燕背上的这颗“定时炸弹”被成功地拆除了。医生和陈燕的家人都长舒了一口气。

小新说:我也把医生的忠告讲给大家听,脊髓肿瘤是神经外科的常见病,它会发生在任何年龄,20—40岁为高发年龄段,一般良性肿瘤比较多,疼痛、麻木是这类肿瘤最常见的首发症状。因此,如果你有不明原因的腰痛、胸痛、腹痛、背痛,或者手脚麻木、感觉障碍、大小便障碍时,就应该引起足够的重视,尽早就医,以免延误最佳治疗时机。